

A CORVIN MŰVELŐDÉSI HÁZ – ERZSÉBET-LIGETI SZÍNHÁZ PROGRAMJAI

1165 Hunyadvár u. 43/B. • Telefon: 401-8091

• **Február 23-án,** pénteken 20 órakor – **Évadnyitó Beatles klub** – Házigazda a The Black Birds. Az est programjai: Közös élményeink – 2006., Beatles-kvíz, Beatles-érvés, buli, tánc. A klubtagok között ki-sorsolunk egy 200 ezer Ft értékű autóriasárlási ajándékutalványt! Belpó: 1000 Ft, klubtagoknak 800 Ft, 18 év alatti lányoknak 500 Ft.

• **Február 24-én,** szombaton – **Mátyásnapok Lokálpatrióta Vigaság** az Erzsébetligetben – 10-14 óra között Királyi gyermekjátékszínház jókedvvel, vidámsággal és sok-sok játékkal. (Királyválasztási viadal, Koronázási ceremónia, Korabeli hangszermustra, Jelmezes főtűzés.) Este 20 órától – **Lokálpatrióta Bál,** fővendők: Kovács Péter polgármester. 19.30 – Vendégvárás – Reneszánsz fogadómuzsika a Bourdon zenekarral. A vendégeket fogadják: Corvin Mátyás és Aragoniai Beatrix, a vendégeket bejelenti: jó királyunk heroldja. 20.30 – Nyitó ceremónia; Közreműködnek: Táncsics Gimnázium táncokara, kerületi művészek. 21.15 – Úrhölgyek táncra perdítése. Zenél az Old Boys, Disco bár: Arató team, Szerecselovag terem: Mozart kaszinó – Asztalfoglalás: 401-8091

• **Február 27-én** 18 órakor – Előadás a **Szent Koronáról**

• **Március 1-jén** 18 órakor – Nyújtó László és Csobajai Zsolt festők kiállításának megnyitója az Erzsébetligeti Színház – Corvin Művelődési Ház Aulájában

• **Március 2-án** 20-24 óráig – **MARKÓ GEMINI BAND** – nosztalgia táncest. A régi Gemini együttesből Szigeti Eda énekesnőhöz, Albert Gabi gitárosához és Markó Andris billentyűshöz csatlakozott a volt Kék Csillagból Bihari Isu szakszofonos. Ők négyen alkotják a Markó Gemini Band-et. A nosztalgia táncesteket a régi bulik fergeteges hangulata lengi át, és persze sosem maradhat el a végén – általában már éjfél után – a „Vándorlás a hosszú úton”. Reméljük, hogy Ők is és mi is még sokáig bírjuk...

• **Március 4-én** 10.30 órakor – **KOLOMPOS TÁNCHÁZ**

• **Március 4-én** 16 órakor – **RIGÓCSÓR KIRÁLY** – zenés mesejáték a Fogi Színháza előadásában. Grimm meséjét talán sokan ismerik. Az előadás elvárásolja a nézőket egy olyan világba, ahol a szerelem és a becsület a mindennapok alapvető eleme. Rendező: Fogarassy András (Jegyár: 800,- és 900,- forint)

• **Március 8.** 19 órakor: Egyedül nem megy – **Nőnap ajándékműsor hölgyeknek** – műsorral kedveskednek kerületi művészeti csoportok és vállalkozó kedvű férfiak. Ingyenes jegyek igényelhetők a helyszínen és telefonon: 401-8091

• **Március 10. „EGYÜTT A SZERETETBEN”** Nemzetközi Gyermekrajz Kiállítás megnyitója a „Vegytek fényt a közös tűzről!” bibliai mondás szellemében. Köszöntőt mond Kovács Péter polgármester. A vándorkiállítást megnyitja: Jókai Anna, Kossuth díjas író. Közreműködik a Kólcsey Ferenc Általános Iskola Kék Madár és Pi-Cinke kórusa, a Rácz Aladár Zeneiskola és a Móra Ferenc Általános Iskola növendékei. Megtekinthető: 2007. március 31-ig. 2007. február 28-ig várják a kerületi diákok rajzaikat.

Mester László XVIII. kerületi polgármester és országgyűlési képviselő, valamint Simon Gábor XVIII. kerületi országgyűlési képviselő február 9-re konferenciára hívta meg Ecsér, Gyál, Vecsés, Kőbánya, a XVI. kerület, Zugló, valamint Rákosszente polgármestereit. A tanácskozás célja az volt, hogy a szakelődők meghallgatása után a települések vezetői közös nyilatkozatot fogalmazzanak meg és fogadjanak el. A nyilatkozat aláírásával egy hosszú folyamat fontos állomásához értek el az érintett települések. A Budapest Airport Zrt. (BA) január 12-én kezdte meg (és a Helyi Hírek megjelenése után, február 14-én fejezi be) a széleskörű és nyilvános konzultációt az általa javasolt zajvédelmi programról, melynek során lakossági fórumok sorozatát rendezték meg a repülési zajnak leginkább kitett településeken és kerületekben, hogy meghallgassa a helyi közösségek véleményeit, észrevételeit a javaslat-csomagról. „A HungaroControl közösen decemberben bejelentett javaslatok alapos és kiterjedt tudományos, szakmai kutatások és a nyár folyamán tartott lakossági fórum-sorozat után születtek meg. Remélem, hogy a leginkább érintett lakók megragadják majd a lehetőséget, és megosztják velünk véleményüket javaslatainkról, hogy számításba tudjunk venni, mielőtt hivatalosan is benyújtatnánk zajpolitikánkat a Polgári Légiközelkedési Hatóság felé, 2007. február 28-ig – mondta Stewart Wingate, a Budapest Airport vezérgazgatója.

A zajhatás csökkentésére tett intézkedések közül az egyik legfontosabb, hogy a repülőgépek emelkedési szögét megnövelték,

Közös fellépés a repülőgépek zaja ellen



Kalocsainé Rásztóczy Magdolna, a BA környezetvédelmi vezetője a Pestszentlőrinci Önkormányzat dísztermében megtartott tanácskozáson, háttérben Szűcs István és Csomor Ervin alpolgármesterek és Verbai Lajos, Kőbánya polgármestere

s így rövidebb távon magasabbra emelkedik, és ezáltal a zajhatás is csökken. A pilóták most már nem röpködhetnek tetszésük szerint a város felett, a kijelölt útvonalakat be kell tartaniuk, s ezt a BA szigorúan ellenőrzi is, számitógéppel értékeli ki az egyes fel- és leszállásokat. (A XVII. kerületben a lakossági fórumra január 30-án, jelentős érdeklődés mellett került sor. A XVI. kerületben – szerény részvétel mellett – február 7-én tartott fórumot, a „roadshow” zuglói állomására február 14-én került sor: erre meglehetősen sokan voltak kíváncsiak, önkormányzati képviselők, civil szervezetek és állampolgárok egyaránt képviseltek magukat. A két kerület legnagyobb panasz az, hogy felelőtlen egy-egy légifolyosó húzódik, ami folyamatos zajforrás.)

A BA „roadshowjának” lefolyása idején, a repülés biztonságáért felelős HungaroControl

Magyar Légiforgalmi Szolgálat Zrt. január 15-én házigazdaként szervezett konzultációt, melyen a II., X., XIII., XIV., XVI., XVII., XVIII., Ecsér, Vecsés polgármestere, illetve alpolgármestere vett részt. A HungaroControl hosszú távú, előremutató kapcsolat fenntartása érdekében vállalta, hogy keresi a kölcsönös előnyöket nyújtó együttműködési lehetőségeket

számitógéppel értékeli ki az egyes fel- és leszállásokat. (A XVII. kerületben a lakossági fórumra január 30-án, jelentős érdeklődés mellett került sor. A XVI. kerületben – szerény részvétel mellett – február 7-én tartott fórumot, a „roadshow” zuglói állomására február 14-én került sor: erre meglehetősen sokan voltak kíváncsiak, önkormányzati képviselők, civil szervezetek és állampolgárok egyaránt képviseltek magukat. A két kerület legnagyobb panasz az, hogy felelőtlen egy-egy légifolyosó húzódik, ami folyamatos zajforrás.)

lési képviselő ezt követően hívta meg közös eszmecsereére a X., XIV., XVI., XVII. kerület, valamint Ecsér, Gyál és Vecsés polgármestereit. (A X. kerületet Verbai Lajos polgármester, XVII. kerületet Fejér Gyula alpolgármester képviselte, illetve jelen volt Alexa György, a kerület országgyűlési képviselője is, Zuglóból és a XVI. kerületből Szűcs István és Csomor Ervin alpolgármester érkezett a tanácskozásra.)

Az ezeken a településeken élők életkörülményein jelentős mértékben majd a zajvédelmi díj felhasználásával lehet javítani. Tavaly 390 millió forint zajvédelmi díjat szedett be a Ferihegyi repülőteret üzemeltető Budapest Airport. A 2005-ben bevezetett díj környezetterhelési díjként működik, minden Ferihegyre közeledő repülőgépet után meg kell fizetni. A befolyt összeget elkönyvelt számlán kezeli a BA, és ezt kizárólag zajvédelmi beruházásokra fordítható. A települések szempontjából fontos kérdés, hogy hogyan, milyen arányban és kik részesei legyenek az összegből, milyen jellegű beruházásokra lehessen felhasználni, és így tovább. Mivel a BA február 28-án nyújtja be véglegesített javaslatát a kormányzatnak, illetve a Polgári Légiközelkedési Hatóságnak, fontos volt, hogy a benyújtandó javaslat már tartalmazza a kerületek közös véleményét és a konkrét intézkedések megtételére tett javaslatát. **Dudás László**

Zuglói igen a 4-es Metróra

A zuglói önkormányzat képviselő testülete egyhangúlag támogatta február 20-ai ülésén Weinek Leonárd polgármester előterjesztését a 4-es Metró második szakaszáról. Az indítvány célja, hogy a testület kifejezze elkötelezettségét a Bosnyák tér és a Keleti pályaudvar közötti – ún. második – szakasz megépítése és támogatása mellett. A polgármester szerint a „Zugló-szakasz” megépítésével nemcsak a XIV. kerület, hanem az észak-kelet pesti agglomeráció lakói is jól járnak, hiszen könnyebben, gyorsabban érnek el naponta munkahelyüket, és „modernizációs-motorként” újabb fejlesztéseket húzna maga után.

„Az elmúlt napokban több olyan feltételezés látott napvilágot, amely megkérdőjelezi a 4-es Metró Bosnyák tér és a Keleti pályaudvar között épülő második szakaszának tervét” – mondta el Dr. Weinek Leonárd zuglói polgármester a keddi testületi ülést követően. „Az egyhangú állásfoglalással azt kívánjuk jelezni, hogy a kerület képviselőtestülete – pártállástól függetlenül, egyöntetűen – támogatja a 4-es Metró zuglói szakaszának megépítését.”

A támogatott előterjesztés szerint egész Zugló érdeke, hogy megépüljön a második szakasz, hiszen így a közel 110 ezres kerület végre csatlakozhat a főváros vérkeringéséhez. Előzetes becslések szerint a Bosnyák téri végállomás naponta több százezer utast vonzana a teljes észak-kelet pesti agglomerációból. Mint ismert, az eddigi tervek szerint Zuglóban négy megálló épülne az új metrónál.

A polgármester hangsúlyozta, hogy a Metró-törvény és a megkötött opciós szerződések alapján a második, Zuglói szakasz megépítése olcsóbb lenne, mint a mostani tervek átalakítása. „A 4-es Metró zuglói szakaszának megépítése nem önmagában álló egyszerű közlekedési beruházás, hanem egy olyan »modernizációs-motort«, ami újabb fejlesztések sorozatát húzza maga után.” Leszögezte: ahhoz hogy megmozduljanak végre a környék régóta halogatott fejlesztési tervei, a 4-es Metró megépítésére mindenképpen szükség van.

KAMARAI ÉRTEKEZLET. Tisztelettel meghívjuk Önt a XVI. kerületi Tagcsoport Elnökségi ülésére 2007. március 7-én 14:00 órára. Helyszín: Mátyás Hotel, 1165. Budapest, Veres Péter u. 105-107.

Napirend: 1. 2006-os évi XVI. kerületi Kamarai tevékenység, beszámoló. 2. Együttműködési megállapodás az Önkormányzat és a Kamara között. 3. Személyi kérdések, választás.

BKIK XVI. ker. Tagcsoport

INFO Nyomdaipari Kft.
1165 Farkasfog u. 58. • Tel/Fax: 407-3388

A nyomda címünk megváltozott!
Új cím: 1163 Bp., Cziráki u. 26-32.

Tel: 431-9436 Fax: 431-9437 • 06/209-263-558, 06/20-573-6410
www.infonyomdakft.hu • E-mail: infonyokerekes@t-online.hu

Teljeskörű nyomdai kivitelezéssel állunk rendelkezésükre!
A számítógépes előkészítéstől a nyomáson keresztül a könyvkötészetig

Dr. Purger István fogszakorvos

Teljes körű fogászati ellátás,
egészséggépztárakkal szerződött magánrendelő.

rtg. felvételkészítés helyben
Rendelés: H, K, P: 15-20^h
Bejelentkezés: 06-28-470-561, 06-20-356-2252
(Kistarcsa, Szabadság u. 54. (3-as főút mellett))

Tavaszt a télbe!

Varázsolj textilekkel!



Méterárak
139,-/m²értől

Ágynemű-garnitúrák
1.990,-től

Ajánlataink a készlet erejéig csak az Őrs vezér téri áruházunkban érvényesek.

Budapest, Őrs vezér tere • Központi áruinformáció: (1) 460 3160, mindennap 8.00–18.00 óra között • Nyitva tartás: mindennap 9.00–21.00



Önkormányzati és kamarai együttműködés a sikeres pályázatok érdekében



Elsősorban vállalkozóknak tartott fórumot a XVI. kerületi Önkormányzat a kerületi kamarai tagcsoporttal közösen február 17-én a Jókai úti irodaházban – ez alkalommal írta alá Kovács Péter Polgármester és Szatmáryné Jáhl Angéla kamarai elnök az együttműködési megállapodást, rajtuk kívül Szatmáry Kriszta képviselő, Kupcsok Lajos Pest megyei elnök és Szabó Ottó pályázati tanácsadó látható a képen. Utóbbi előadásában részletesen ismertette azokat a pályázati lehetőségeket, amelyek a vállalkozók rendelkezésére állnak, s ezek egy része „normatív”, azaz érkezési sorrendben mindenki kaphat pénzt, ha vállalja a feltételeket (ezek egyébként meglehetősen szigorúak, például a fejlesztés után minimum 15%-kal növekednie kell a vállalkozás árbevételének.) Megtudhattuk azt is, hogy az irodaház felső szintjén március elején megnyílik a kerületi vállalkozói iroda, amely a már most is működő ABEV-irodán kívül egy pályázati irodát, a kamara új székhelyét és egy úgynevezett inkubátor-házat foglal magában, s itt minden szükséges segítség megkaphatnak a kerületi vállalkozók.

KÖZLEMÉNY. A Pro Concordatia Populorum Lovagrend adományosztást tart, s fogad 2007. március 7-én 11-13 óra között a XVI. kerület Veres Péter u. 27. sz. alatt lévő faházban, ill. az udvaron. Szetettel várjuk a nagycsaládosokat, egyedülállókat, nyugdíjasokat, hajléktalanokat, minden rászorultat: Zetterbergné Kiss Erika. Más alkalommal adományfogadásra egyeztetni kell időpontot. Tel: 06-30-231-8896.

Háztartási vízkezelés (vízgyűjtők, szűrők csapra szerelhető és csővezetékbe köthető változatban, vastalanítók, ivóvízminőség-ellenőrzés)

Uszodavíz-kezelés (körmentes és klóros vegyszerek, mérőeszközök, berendezések, vízminőség-ellenőrző eszközök, vegyszeradagoló- és szabályozó berendezések)

Háztartási szennyvízkezelés biológiai termékekkel

DINAX Kft.
1163 Budapest, Sárgarózsa u. 13/b
Tel: 403-0937 Fax: 402-0877
<http://www.dinax.hu>

AN AUTÓ-NAGY KFT.
1165 Újszász u. 43.
Karosszéria javítás, fényezés,
teljeskörű biztosítási ügyintézés
Tel: 403-7852, 402-0251

Könyvelés
egyéni és társas vállalkozók részére

TELJESKÖRŰ ÜGYINTÉZÉssel SZJA bevallás készítése

TERHO Kft.
1145 Bp. Thököly út 159.
E-mail: terho@terho.hu

Telefon:
220-6010/122
06-20-345-8622